CORRECTIESLEUTEL SPELLING SCHEURBLOK KIJKER 8: LES 18: De pv. in de v.t.

KIJKER!S)
Ocfening 97

/=" lk schrijf de persoonsvorm in de
%/ verleden tijd.

De pot met de drie oren — deel 3

[

Het derde jaar (denken) ol

de keizer dat nu alles in orde was.

Hij (zien) zag de vrouw.

Hij (vragen) ___uupeq  Daar de pot met drie oren. Ze
(lachen) fa,(/}:,& 3 en ze (tonen) .f‘ogn/jig de
pot. Haar man (gieten) gmaf _de pot vol met

de bruine vloeistof. De vrouw (stappen) /Jﬁ'ﬁ,‘nj} er
vlug mee naar de keizer. Wat (zien)  zag "

de keizer? De vrouw (vostnemen) nasm g de

pot s/  met twee oren. Het derde oor (klemmen)

Elemde tegen haar borst. Keizer Karel (sekijken)
 bekeef  hettafereeltie. Dat (komen)  Eaam
hier nooit in orde. Hij (oroberen) frgz,o{ieg/@dig

het derde oor te pakken. Maar dat /lukken)
bukile niet goed. Hij (ioten)
lied een uithangbord maken met

daarop ‘In de zwarte stier’ en een kop met drie

oren. Sindsdien hangt het bord er nog steeds.
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